

肝病是常见病、多发病,给患者和家属带来了很大困扰。这种现象引起了广泛重视。早在2012年12月15日举行的“国际肝病学术报告会”上,就得到了众多国家领导人和全国著名肝病专家的关注与支持,并向全国医学界推广当前国际治疗肝病最前沿的技术“德国三氧自体血回输疗法”,为很多患者带来了康复的福音。 蒋晓蕾

肝病治疗新技术——德国三氧回输疗法

治疗乙肝、丙肝、肝硬化、肝腹水取得突破性进展



德国三氧技术,国际前沿疗法

2012年12月15日,“国际肝病学术报告会”在卫生部隆重召开,此次活动得到了国家领导人及医学界肝病权威专家的高度关注。出席报告会的有原卫生部副部长孙隆椿,中国科协原副主席冯长根,中华中医药学会副秘书长谢钟,解放军中医药学会会长、解放军总医院教授杨明会,中华医学会传染病学会肝病专家田庚善,郑州中大肝病医院院长金义生教授,樊风海肝病权威专家、吴阶平基金会理事长晓萌等,与全国肝病权威专家齐聚一堂。

德国三氧治疗肝病新技术推广仪式在卫生部隆重举

办,“德国抗HBV三氧自体血回输疗法”是当前国际上治疗肝病最前沿的新疗法,在治疗乙肝、丙肝、肝硬化、肝腹水方面取得了突破性进展,彻底改变吃药打针见效慢、副作用多的缺点,避免盲目用药后使病毒产生变异和病毒耐药,杜绝停药后造成病毒反弹的弊端。此疗法一经推广,激起医学界极大的反响,同时也引起中央电视台1套、2套,人民日报、中国网、新华网等各大媒体的广泛报道。

作为我国首家合作医院——郑州中大肝病医院,采用德国三氧自体血回输疗法,使河南数万肝病患者受益于这一技术,并取得了非常满意的疗效。

该疗法的八大优势

相比其他肝病治疗方法,德国三氧自体血回输疗法有八大优势:

1. 技术源自德国,临床历经7年验证,安全、高效、无痛苦、无副作用。
2. 疗效立竿见影,迅速激活肝细胞,修复肝功能,有效地拦截阻断病毒复制通道,转阴率高。
3. 能够快速识别并清除变异的病毒株,避免耐药情况的发生。
4. 避免传统治疗停药后造成病毒反弹的弊端。
5. 彻底改变吃药打针见效慢、副作用多的缺点,超越了传统吃药、打针难以解决的难题。
6. 直接作用于肝脏,使一些隐匿性肝炎、耐药性肝炎、丙肝、病毒携带者能够获得更好的治疗效果。
7. 有效解决传统治疗乙肝、丙肝药物入肝难、入肝血窦难、入肝细胞难的三难问题。
8. 迅速改善临床症状,增强机体免疫力,提高机体抵抗力,有效降低肝纤维化、肝硬化、肝癌的发生。

提高免疫力,杀灭肝病病毒

据介绍,德国三氧自体血回输疗法是通过世界上比较新颖的非玻璃放电技术产生三氧,来诱导、激活血液中的各种细胞成分,并通过血液的流动来触发人体免疫系统反应,产生杀灭肝炎病毒的各种免疫细胞和抗病毒因子,从而杀灭和清除肝炎病毒。

德国三氧自体血回输疗法通过生物免疫细胞培养技术,可在体外获得活化的、功能完全正常的,并携带有乙肝病毒抗原信息的DC细胞(抗HBV-DC)回输给慢性乙肝、丙肝病毒感染者,能够诱发人体产生大量具有免疫杀伤作用的特异

淋巴细胞(CTL),清除乙肝病毒,从而实现远期治疗,真正把乙肝临床康复变成今天的现实!

但是,由于该项技术的设备比较昂贵,所需相关医务人员达到的经验水平较高,目前国内只有少数几家医院引进了该技术。郑州中大肝病

医院是国内首家引进该技术的河南肝病康复单位,自引进投入使用以来,前来就诊的患者接踵而至,有很多患者治好还介绍其朋友、亲人前来,每天来郑州中大肝病医院就医的病人门庭若市,短短数月就成功帮助众多患者康复。

德国三氧新技术治疗肝病获重大突破

2012年12月15日“国际肝病学术报告会”在国家卫生部隆重召开,此次活动得到了医学界肝病权威专家的高度关注。出席的有副部长孙隆椿,中国科协原副主席冯长根,中华中医药学会副秘书长谢钟,中国中医药学会会长杨明会,中华医学会传染病学会肝病专家田庚善、郑州中大肝病医院院长金义生教授、肝病专家袁莉主任,吴阶平基金会理事长晓萌等领导喜聚一堂,同时德国三氧治疗肝病新技术推广仪式在卫生部隆重举办,“德国抗HBV三氧自体血回输疗法”是当前国际上治疗肝病最前沿的新疗法,在治疗乙肝、丙肝、肝硬化、肝腹水方面取得突破性进展,彻底改变吃药打针见效慢,副作用多的缺点,避免盲目用药后使病毒产生变异和病毒耐药,杜绝吃药打针停药后造成病毒反弹的弊端。此疗法一经推广,激起医学界极大的反响,同时也引起中央电视台,人民日报、中国网、新华网等各大媒体广泛报道。



我院专家出席卫生部“国际肝病学术报告会”

“迎中秋 庆国庆”暨新技术推广专家会诊活动



金义生 教授

2011年7月9日出席北京新闻发布会“共抗乙肝 消除歧视”。2012年12月15日出席卫生部“国际肝病学术报告会”。从事肝病临床40余年,发表医学论文30余篇。曾获军队科技进步奖3项,获得国家发明专利3项,荣获军队3等功4次,特别对病毒性肝炎、肝硬化、肝腹水、脂肪肝、酒精肝、重型肝炎、等肝病诊断治疗具有丰富的临床经验,并较早开展了慢性乙型肝炎的生物治疗研究。



樊风海 主任

毕业于河南中医学院,中国肝病防治基金会会员。从事肝病诊疗工作40余年。特别对乙肝,丙型肝炎的防治,以及药物性肝炎、重型肝炎、肝癌等疑难病的治疗取得了突破性进展。成功的采用低频药物透入治疗技术和德国三氧自体血回输技术为肝病诊疗工作打开了一条新的疗法。多次在权威杂志刊物上发表论文30余篇,曾参与编写《肝病防治学》《重症肝病救治学》等医学书籍,被评为“当代名医”,并列中国名人录。



卫永智 主任

曾就职于南京医学院附属医院,2011年7月9日出席国务院新闻发布会“共抗乙肝 消除歧视”。从事肝病诊疗和科研教学工作30余年,擅长治疗大三阳、小三阳、肝纤维化、肝硬化、肝腹水、酒精肝、脂肪肝,成功地采用卫生部推广的当前国际治疗肝病最前沿技术,“德国三氧自体血回输疗法和低频药物透入疗法”为肝病诊疗方面打开一条新的治疗路径,彻底改变吃药、打针见效慢,副作用多的缺点,避免传统治疗产生耐药和停药后造成病毒反弹的弊端,把肝病防治新技术新疗法推向了医学界高峰。

1 免费项目

两对半、肝功能检查、丙肝抗体 挂号费全免(赠送肝病防治书一本)

2 优惠项目

病毒变异耐药检测、彩超检查费半价 治疗费优惠10%

3 会诊时间

2013年9月20-10月15日

◆初诊患者最高可获赠1500元 保肝护肝药或物理治疗

最终解释权归本院所有



郑州中大肝病医院 ZHENGZHOU ZHONGDA LIVER DISEASE HOSPITAL



咨询电话 0371-5568 5568

院址: 郑州市(城东路东大街)交叉口